

EL NOTICIERO GADITANO

Director: Ignacio Chila Giráldez

AÑO VII

Redacción y Administración
San Francisco número 10.—Bajo

Cádiz: Lunes 4 de Enero de 1925

Dirección telegráfica: NOTICIERO
Teléfono, núm. 512

Núm. 1.899

Informaciones y asuntos del Municipio

Quedan firmes todas las dimisiones del Laboratorio.

Lleçados de un deseo que mucho le enaltece, reuniéronse el sábado todos los señores médicos de la Beneficencia Municipal, inclusive los interinos y los de la Casa de Socorro de Extramuros —adoptando el acuerdo de intervenir, siquiera extraordinariamente, en las dimisiones formuladas por los señores don Enrique Alcina, don Antonio Urtubey y don Fernando Camuñez.

En cumplimiento de tan solemne y simpático acuerdo, y luego de hacer, durante la noche del mismo sábado, determinadas visitas, ayer domingo a las doce, presentáronse todos los expresados facultativos —ya que consignar nombres, todos en el despacho de la Alcaldía, donde ya el señor Blázquez esperaba a los visitantes.

No fue muy larga la entrevista, y de ella, a la salida, se facilitó a la prensa la siguiente nota oficiosa:

—El Cuerpo médico de la Beneficencia Municipal, visitó al Sr. Alcalde don Agustín Blázquez, para rogarle dejara sin efecto las dimisiones de los señores Urtubey, Camuñez y Alcina.

—Manifestó el Sr. Blázquez a los facultativos municipales, que lo mismo particular que oficialmente había hecho todas cuantas gestiones han sido necesarias, para evitar que las cosas llegaran a ese punto, pero como a eso se ha respondido con dimisiones irrevocables, ha dado cuenta a la Permanente, la cual las ha admitido y me ha ratificado su cobianza para que haga los nombramientos interinos que sean precisos.

—En pues un hecho consumado, ratificado por la Permanente y que yo no puedo variar en lo más mínimo, sin dejar en entredicho el prestigio de la Corporación que me honró con su presidencia.

—En cuanto a la dimisión del señor Alcina, es del Pleno a quien corresponde admitirla o rechazarla, aunque le satisfaría el segundo.

—El Sr. Alcalde tuvo frases de afecto y elogios para el Cuerpo Médico Municipal.

Como ven nuestros lectores, por la anterior «nota oficiosa», el asunto, en su aspecto de dimisiones, queda definitivamente fijado. Esta noche, esperar la respuesta a la oferta que se le ha hecho a don Mariano de la Mota, como primer director que disfruta de excedencia. Caso de que no aceptara, como es de temer, trasladárase el mismo ofrecimiento, de segundo director excedente don Lucio Basquiana, el que es de esperar acepte, pues parece se encuentra identificado con el Ayuntamiento, en la cuestión Brigada Sanitaria, origen de todas las últimas incidencias.

El Noticiero en el Laboratorio. El Sr. Camuñez, en beneficio usámine, se ofrece a terminar el análisis de las aguas. Una exhibición ante los señores Escandón y Rousselet. La actualidad que ha tomado el Laboratorio municipal, con motivo de la repulsa contra el mismo hecha por la Junta de Brigada Sanitaria, o, por lo menos, por el vocal de la misma, Inspector Provincial de Sanidad, hizo que uno de nuestros redactores visitara ayer el interesante establecimiento, teniendo la fortuna de encontrar en el mismo al Sr. Camuñez, acompañado del teniente de alcalde delegado específico de aguas, Sr. Escandón, y del Jefe del Cuerpo médico de la Beneficencia municipal, don Enrique Rousselet.

Deferentes, como siempre, con nuestro compañero, el Sr. Escandón informó de que la causa de haber ido al Laboratorio, era la de conocer el estado del análisis de las muestras de agua recogidas en los pozos que surten a Cádiz, extremo en el que, como todos saben, se encuentra interesadísimo.

—A este efecto—continúa diciendo el Sr. Escandón—he aceptado el ofrecimiento que en tal sentido me hizo mi particular y muy querido amigo el señor Camuñez.

Entonces, interviniendo en el diálogo, el reputado bacteriólogo nos dijo: —Si me interesa hacer ustedes constar que encontrándose el cultivo de las posibles bacterias del agua en su momento más interesante, me he ofrecido para continuar desinteresadamente el análisis pendiente, ya que estando toda la clave de numeración, investigaciones, fechas, etc., en mi poder, le sería a cualquiera otro difísimamente continuarlo, ni aun dándole yo los datos necesarios. Estas cosas, para hacerlas bien, tienen que empezarse y concluirse las mismas personas.

—Vea Vd.—y nos mostraba una escalera repleta de tubos de ensayo. —Ya aquí, se ve algo fijo. Este cultivo corta la leche. Véalo. Sigue de colibacillus. Mira este precipitado azul del fondo. Ya esto es algo peor... Y así, entre el Sr. Rousselet, que recordaba sus viejos tiempos de Jefe de Laboratorio, y el Sr. Camuñez, que se enfascaba en sus estudios, perfectamente lejos de las incidencias en que resultaba uno de los protagonistas, iba el Sr. Escandón e íbamos nosotros casi enterándonos de cuánta vocación y cuánta suma de sacerdocio terco y fervoroso, tiene que atesorar un bacteriólogo, para descubrir en esos mundos microscópicos, tantos millones de asechanzas.

Momentos después, el Sr. Camuñez improvisaba una preparación, sacando una gotita de uno de los tubos; colocándola en los rectángulos de cristal; sacándola luego «a la fuerza» sobre la llama, y coloreándola improvisamente. A los pocos segundos el Sr. Escandón y nosotros, lográbamos de esta manera, ver en el magnífico microscopio, los bacilos que como lombriillas vistas desde un aeroplano, presentábanse a nuestra curiosidad unas mil setecientas veces mayor de su tamaño... y el tamaño visible no pasaba de un milímetro.

go, el reputado bacteriólogo nos dijo:

—Si me interesa hacer ustedes constar que encontrándose el cultivo de las posibles bacterias del agua en su momento más interesante, me he ofrecido para continuar desinteresadamente el análisis pendiente, ya que estando toda la clave de numeración, investigaciones, fechas, etc., en mi poder, le sería a cualquiera otro difísimamente continuarlo, ni aun dándole yo los datos necesarios. Estas cosas, para hacerlas bien, tienen que empezarse y concluirse las mismas personas.

—Vea Vd.—y nos mostraba una escalera repleta de tubos de ensayo.

—Ya aquí, se ve algo fijo. Este cultivo corta la leche. Véalo. Sigue de colibacillus. Mira este precipitado azul del fondo. Ya esto es algo peor...

Y así, entre el Sr. Rousselet, que recordaba sus viejos tiempos de Jefe de Laboratorio, y el Sr. Camuñez, que se enfascaba en sus estudios, perfectamente lejos de las incidencias en que resultaba uno de los protagonistas, iba el Sr. Escandón e íbamos nosotros casi enterándonos de cuánta vocación y cuánta suma de sacerdocio terco y fervoroso, tiene que atesorar un bacteriólogo, para descubrir en esos mundos microscópicos, tantos millones de asechanzas.

Momentos después, el Sr. Camuñez improvisaba una preparación, sacando una gotita de uno de los tubos; colocándola en los rectángulos de cristal; sacándola luego «a la fuerza» sobre la llama, y coloreándola improvisamente. A los pocos segundos el Sr. Escandón y nosotros, lográbamos de esta manera, ver en el magnífico microscopio, los bacilos que como lombriillas vistas desde un aeroplano, presentábanse a nuestra curiosidad unas mil setecientas veces mayor de su tamaño... y el tamaño visible no pasaba de un milímetro.

—Y contra esta contaminación de las aguas, ¿qué cabe, si no tenemos otras?—concluímos preguntando.

—Contra esto, no cabe más—nos respondió el Sr. Escandón—que Depósito, y purificación y desinfección en el Depósito por cualquiera de los procedimientos que emplean otras muchas poblaciones.

Luego de una visita general al edificio, salimos del mismo, en el cual quedaron los señores Rousselet, Camuñez y Escandón.

Las declaraciones de aceites.

El Sr. Alcalde ha ordenado se amplie en 24 horas el plazo fijado para la presentación en la Secretaría municipal de declaraciones juradas de existencias de aceites por los almacenistas y detallistas, bien entendido que se dará cuenta a la autoridad gubernativa de los establecimientos que dejaren de hacerlo.

Ayuntamiento Constitucional de Cádiz.—Edicto.

En uso de las atribuciones que me están conferidas he tenido a bien prorrogar el período de «cruzanza voluntaria» de las cédulas personales del corriente ejercicio de esta capital, hasta el día 31 del corriente mes, bien entendido que transcurrido dicho día, quedan incurso los morosos en los recargos y responsabilidades de Instrucción.

Lo que se publica por medio del presente para conocimiento del público en general y a fin de que dentro del referido plazo, se provean de sus respectivas cédulas todos los que hasta la fecha no lo hayan verificado, así como los que las tengan adquiridas de clase inferior a la que le corresponda, se presenten a efectuar los reintegros correspondientes, pues transcurrido este plazo que es definitivo e imperioso, se procederá a exigir las responsabilidades y recargos en que los contribuyentes hayan podido incurrir, por los medios coercitivos de apremio que la Instrucción autoriza.

Cádiz, a 5 de Enero de 1924.—El alcalde, Agustín Blázquez y Paul.

Notas del Registro

El Hermano Mayor de la Caridad, se muestra conforme con que los funerales por el señor Moreno de Mora se

celebren en el Altar Mayor de San Juan de Dios.

—El alcalde de Medina Sidonia, adjunta cédula de multa impuesta a don Antonio Lucero Bolari-s.

—El alcalde de Chiclana, remite cédula para don José Terrones.

—D. Antonio Cervantes Rodríguez, pide informe de conducta.

—A don José María Quintero, se le manifiesta que en la sesión del día 2 se desestimó su instancia pidiendo se anule anterior decisión de proveer el cargo de secretario de este Ayuntamiento.

Bando sobre el Carnaval

Don Agustín Blázquez y Paul, alcalde de esta capital.

Hago saber: Que en las próximas fiestas de Carnaval queda terminantemente prohibida la venta de papel picado de cualquier clase, con exclusión del llamado «confetti», o sea el cortado a máquina, el que podrá venderse en sacos transparentes que contengan por lo menos 500 gramos y han de ser de un sólo color para cada día y precisamente en la forma siguiente:

Domingo de Carnaval: color rojo. Lunes de Carnaval: color azul. Martes de Carnaval: color amarillo. Domingo de Piñata: color blanco.

Lo que hago público en cumplimiento del acuerdo adoptado por la Comisión Permanente, para general y exacto cumplimiento, y en evitación de los perjuicios que puedan irrogarse a los industriales que se dedican a la confección y venta de este artículo. Cádiz 3 de Enero de 1925.

Agustín Blázquez y Paul.

BAR
La Cruz Blanca
EL PREFERIDO
por el público más selecto
Sagasta y C. del Castillo

Apuntes de sociedad
El amor a puñetazos. — ¡Ay del hombre afortunado que tropieza en su camino con el amor de una mujer furiosamente apasionada! No hay martirio mayor, ni existe molestia más alta, que sufrir constantemente el querer pródigo de una hembra. Es más firme y más verdadero, el cariño resignado, tímido, suave, sin protestas ni arrebatos tormentosos, que maculan su pureza, el que no aspira a dominar por la fuerza de las amenazas de la mujer, siempre vejatorias, sino a ser dueño y señor por la nobleza y la sinceridad del afecto mismo.

Nos dice la prensa madrileña, que en la Ciudad de los Condes, tres hembras de «compromiso y riesgo», se disputaron a golpes y mordiscos el amor de un hombre.

El suceso, lacónicamente relatado, carece de interés y de enseñanza pero, para justificar el comentario, he de añadir que las tres valientes reñidoras son hermanas y todas ellas pasaron la

edad de las locuras, ya que la más joven es mayor que yo, y la más vieja alcanza en años a mi abuela.

Si estas tres «rapaza» olvidaron por el cariño de un mozo (suponiendo que lo sea) el lezo que las unía, no quiero imaginar la suerte reservada al galán en litigio, si al fuego del amor presente sucede un ataque impetuoso de odio fuerte y vengativo desprecio.

Hoy que el título de «castigador», es preda estimable de sajeza para el mozo pretencioso y jaranero, es también nota que halaga y envanece, ser el protagonista en una lucha femenina ventilando amores.

Los tres danzantes del Kursaal.—La nueva danza «Happa-happa» que nació, según noticias, en nuevas tierras donde alumbra sol de España, trae preocupados a nuestros jóvenes.

Y a resolver ferozmente el difícil problema del «Happa-happa», tiendas ahora los esfuerzos todos de caballeros y damitas.

Pero esta preocupación no impide que las bellas asistentes al té de ayer, pensaran con alegría en las horas felices que las aguardan en la habitación de esta noche, y piensan quién será la afortunada ganadora del «hapa» que ha de dárles la soberana en esta fiesta de Reyes.

Mañana celebrará sus días nuestro estimado amigo el oficial de Telégrafos don Baltasar González.

Marchó a Madrid en el exprés de ayer, don Francisco de P. Trujillo y Núñez.

Para unos días con su familia, don Luis Ruiz González.

En la Iglesia Castreña
Esta mañana a las once y media y en la Iglesia Castreña del Hospital Militar de esta plaza, celebróse el anunciado funeral por el eterno descanso de las almas de los capitanes don José de la Vega Parraga, don Eugenio Despujols, tenientes don Antonio Sánchez Dueñas y don Alfonso Alberti Villajuan, sargento don Manuel Daponte Ponce y soldados don Antonio Prado Mora y don Juan Rodríguez Bejarano, todos que pertenecieron al Regimiento de Cádiz núm 67 y que fallecieron en África luchando heroicamente con el enemigo.

En la referida Iglesia se encontraban congregadas todas las autoridades militares, jefes y oficiales del Regimiento de Infantería de Cádiz, representaciones de todos los Cuerpos de la guarnición, familiares de los militares fallecidos y numeroso público.

Una vez más acompañamos en el pesar a las familias dolientes.

SE VENDE un motor y varias piezas. P. d. Razón: C. C. 102.11.—Tel. 1.17 de bicicletas.

PERDID ANIS OLMO 22º CONSTATINA

La Económica

J. R. Santa Cruz, 12
Teléfono 502
SERVICIO A DOMICILIO

Jabón verde, taco 400 gramos 0,60
blanco 0,70
Valdepeñas superior, botella 0,40
Chiclana 0,50

Chocolates Matías López y Suchard, diez céntimos más barato de lo marcado en libra.

Pedir nota de precios.—Nadie vende mejor y más barato

Foot-Ball

«Deportivo F. C.» 5 tantos.
«Sanlúcar F. C.» 1 tanto

Ayer, marchamos a Sanlúcar de Barrameda, a presenciar un partido, entre los equipos que acapitan estas literas.

Después de un feliz viaje en auto, que se hizo corto por lo distraído que se pasó; pues Almeida, que es una máquina parlante, incansable, hizo reír hasta por los codos, ayudado por el «scándalo» de Tellado.

Zareso, nos deleitó, con sus clásicas coplas. El campo, se encuentra instalado en el palmar de San Sebastián, y resultará muy bonito, cuando quede terminado.

A las tres, da comienzo el partido, con un lleno en la general y media entrada en preferencia.

Arbitra, el distinguido «amateur» sanluqueño don Fernando Navarro.

El «Sanlúcar» viste de blanco, y el «Deportivo» de azul y blanco, y pantalón negro.

Escege el «Sanlúcar F. C.» y en una rápida combinación de la línea delantera, consigue llegar hasta la puerta contraria, sin consecuencia.

Durante unos cuantos minutos, se estaciona el juego, en la portería de los locales, originándose un «corner», que rematado por Ortega, se convierte en el primer «goal» para los forasteros (Bien, por el petit enfant).

Este tanto, desconcierta a los locales, que se esfuerzan en alejar el esférico de su portería, pero en vano.

De un «golpe franco», consigue Alfredo, el segundo tanto.

Continúa el equipo forastero, dominando a su contrario, salvo contadas escapadas de los extremos, (que es de lo mejor), pero que la defensa se encarga de despejar.

Se castigó con un penalty, a los locales, que Alfredo tira intencionadamente fuera. (Aplausos, para los forasteros y protestas, por el «referee», que está «actuando», bien).

El «ala-izquierda» del «Deportivo», lanza un admirable centro con dirección a la puerta, que convierte en «goal».

Si sufrir alteración en el marcador se da por terminado el primer tiempo.

Se reanuda la lucha y anotamos casos extraños, en el «corner» de «Sanlúcar».

El juego presenta más vistosidad; pues los locales luchan, por conseguir tanto, y los portorraleños, hacen exhibición, de pases cortos y por bajo;

ACEITE

LITRO 250

que aplaude el público, y desconcierta a sus contrincantes.

Para el balón Tellado a Alfredo, y de un rápido fuerte «cubut», consigue que este porfere la red.

Se reanuda los locales, y consiguen llegar a la «portería» contraria, pero Juanito para con tranquilidad.

Con dominio alternativo, se suceden las jugadas, estando poco afortunado el «chut», los blancos.

Vemos correr la línea; el notable jugador Paz, con ese estilo tan suyo, y presentimos algo; en efecto, centra casi al llegar al «corner», aprovechando Romero con oportunidad el remate, consiguiendo el 5.º tanto. (El mejor de la tarde).

Sin más digno de mención, se da por terminado este partido.

De los locales: son muy buenos los extremos; defensas; y el portero, que a pesar de los cinco tantos, paró mucho y con valentía.

De los forasteros: la línea delantera actuó bien, de los medios, Zareso; nos dió un buen partido, como hacia tiempo no lo veíamos; Caballero, como siempre actuó bien sirviendo buenos balones.

En la defensa, Almeida y Juanito, cumplió.

AGETRO.

3 1-1925.

BAZAR «LA UNION»

Lámparas filamento metálico irrompible a una peseta

Gran surtido en material eléctrico, ferretería, herramientas, batería de «ciclos», aparatos de calefacción, etc.

Columnela y Sacramento

NOTA.—CON EL FIN DE ADQUIRIR RELOJES CON FACILIDADES DE PAGOS, ESTA CASA EXPENDE VALES DESDE CINCUENTA CÉNTIMOS.

Si quiere usted vender anúnciese en este periódico

ARTICULOS DE NAVIDAD

LOS MEJORES Y MAS BARATOS EN

“EL TRIUNFO”

Teléfono 415 Conciertos de Radiotelefonía

FINO COQUIN

El más fino y más selecto

F. JAVIER JIMENEZ Puerto de Santa María
TELEFONO 870.—Dirección telefónica: COQUIN

Maquinistas navales

Esta Asociación celebró ayer domingo a las once de la mañana, Junta general extraordinaria bajo la presidencia de don Manuel Andrade Naranjo, para la renovación de los cargos de primer vicepresidente, tesorero y vocales, que por disposición reglamentaria cesaban.

Empezado el acto y aprobada el acta de la anterior, ocupó la presidencia el asociado de mayor edad que asiste don Aurelio Gómez Martín, y secretarios los más jóvenes o sean don Tomás Fernández Castro y don Lino Lambarey.

Empezada la votación y terminada esta, resulta el haber emitido sus votos doscientos sesenta y cuatro y verificado el escrutinio, es elegido primer vicepresidente don Manuel Ramallo Constanzo, por ciento ochenta y seis votos, tesorero-contador don Mariano de la Ortega y Rendón, por ciento ochenta y nueve; vocales: don Gumerindo Fernández Pérez, por ciento cincuenta y seis; don Luis Herrera Rico, por ciento cincuenta y cuatro; don José Riol Agudo, por ciento treinta y ocho y don Francisco Ortega Paz, por ciento treinta y cinco.

La Junta Directiva quedó constituida para el presente año de la forma siguiente:

Presidente, don Manuel Andrade Naranjo; primer vicepresidente, don Manuel Ramallo Constanzo; segundo vicepresidente, don José Martín Lipe; tesorero-contador, don Mariano de la Ortega y Rendón; vocales: don Gumerindo Fernández Pérez, don Luis Herrera Rico, don José Riol Agudo y don Francisco Ortega Paz.

También pertenecen como vocales natos los representantes que tiene esta Asociación en los puertos de esta región e Islas Canarias y señores asesores.

To los los señores de la Junta fueron objeto de entusiasta felicitación por el resultado, dando éstos las gracias por depositaban.

Dicho acto terminó a las dos de la tarde, dentro del mayor orden y compañerismo.

Obsequio de la Sociedad Nestlé

Contra entrega de 25 etiquetas BLANCAS de las que van pegadas en el bote de la harina lactada NESTLÉ, que llevan nuestra marca de fábrica «EL NIDO», se regalará una muñequita.

Las etiquetas deberán remitirse como impresos a la Sociedad «NESTLÉ» Gran Vía Layetana, 41 BARCELONA

Este obsequio será enviado libre de todo gasto y acompañado de un Boleín de nuestro Concurso para la adjudicación de una muñeca de gran tamaño.

NOTA.—Queda bien entendido que las UNICAS etiquetas valideras para el canje son las BLANCAS que van inmediatamente pegadas al bote, con exclusión de todos los demás prospectos y envolturas que acompañan al mismo.

Marques y Vera ARGANTONIO, 10

Comerciantes y almacenistas al por mayor de productos del Cerdo y Coloniales de todas clases.—Aceites y cereales.

Gran tostadero de café. Tueste natural y sin mezcla de ninguna clase.

Don Francisco de la Rosa y Bonrostro

Luego de una vida ejemplar y laboriosa, rodeada de afectos, dejó de existir el sábado y recibió esta mañana cristiana sepultura, el antiguo médico gaditano, don Francisco de la Rosa, padre de nuestro muy querido amigo, el juez de primera instancia, del mismo nombre.

Enfermo hace ya algún tiempo el señor La Rosa, agravados días pasados en términos que el fatal desenlace se hacía temer desde dos días antes, por lo que todo el Cádiz conocido vino haciendo desfile por la casa del doliente, durante los últimos días de la semana, en manifestación de afecto, que hubo de repetirse en los pliegos para firmas, comunicando su fallecimiento.

Don Francisco, fué más que nada un médico popular ya que sus medios de fortuna le llevaba a dedicarle mucho más tiempo a los enfermos pobres que aquellos otros que ofrecen compensaciones espléndidas y reputaciones de salón. Por eso, aún disfrutando de esa situación cómoda y desahogada, no quiso nunca desprenderse de su investidura de médico de la Beneficencia Municipal, hasta que la ley que regula el cese por edad, no vino a imponerselo, constituyendo ello, una seria pérdida para el Cuerpo a que pertenecía, que vió con verdadero sentimiento el forzoso cese del amigo respetado y querido, y que hoy, asistiendo en masa al sepelio reiteró el sentimiento antes expresado.

A la familia doliente, y con especialidad, a su respetable viuda y a su hijo don Francisco, expresámosle el testimonio de nuestra condolencia.



Sobre la mejor tribuna, la mejor prueba, mi Hermosura

Leche Lechera

La única que reemplaza ventajosamente a la leche fresca en la alimentación de los niños y en los usos domésticos.

Folleto gratis a quien lo solicite de la Sociedad Nestlé Gran Vía Layetana 41.—BARCELONA

La Pastora

Grandes Fábricas de Pan, Fideos y Bollerías de todas clases de LUIS ARROYO CRESPO.—Calles de San Vicente y Pantora 9 y 11.—Cádiz.—Teléfono 811.

Suscribase hoy mismo a este periódico

En la recientemente inaugurada fábrica de lunas biselado y plateado, propiedad de

JOSÉ DEL CORRIPIO

se viene empleando una gran actividad para servir en brevísimo plazo cuantos pedidos recibe

fábrica: FEDUCHI, 12

AUTOMOVILES RUGBY



Agente regional: Juan Gómez Ruiz

Accesorios en general NEUMATICOS

Automóviles de ocasión de varias marcas a bajos precios

Exposición y ventas: Real 51 Teléfono 1.114 — San Fernando

José Domínguez Santamaría

CONTRATISTA DE OBRAS DE ALBAÑILERIA (CON PERSONAL ASEGURADO EN «LA NAVARRA»)

Se hacen trabajos de construcción y toda clase de reparaciones con toda garantía de fidelidad a los propietarios. San José 24, bajo — CADIZ

BAR ESPAÑA

FIAMBRES, QUESOS, MANTEQUILLAS Y TURRONES DE TODAS CLASES

Pastillitos Gloria y Mazapanes de Sobrinos de Telesforo (Toledo) Teléfono 384 — CADIZ

Rayos X Trasmisible al domicilio de los enfermos.—Corrientes de alta tensión.—Dr. José J. de la Cuesta.—J. B. de Santa Cruz (Vesdor 15)—Consultas de 4 a 6

El Quevedo de Ore

JOYERIA PRIM, 4

Alhajas con brillantes, diamantes y perlas en platino y oro 18 kilates. Artículos de plata propios para regalos.

Talleres para construir y reformar alhajas. Prontitud y economía. Se compra oro, plata, platino, alhajas y papeletas del Monte de Piedad. PAGAMOS MAS QUE NADIE

Reservado a la casa Sánchez Cosío

RAMON REY

CARROS y CAMIONES

Gran Empresa de transportes Isaac Peral 11 a. 13.—Cádiz

FABRICA DE PAN

Cristóbal García

El pan que provee esta casa es de superior calidad

Teléfono 210

M. Quirell

Pianos, Armoniums, Pianos automáticos, Rollos, Obras musicales.

ROJARIO 17 — TELEFONO 316

Dr. Gilardón

Clínica médica quirúrgica de 2 a 4. Hospital de Cádiz, 9

INTERESANTE

La Gran Fábrica de Pan de Casa Fuentes hace toda una elaboración de Privilegio con trigos extremos y se expone a los siguientes precios:

Bebas 1.000 gramos . . . 60 cént.
500 . . . 65
Panas 200 . . . 70

Pan de Madrid, Panecillos y Pan de lata, a 0,8.
Para evitar imitaciones, pedid siempre el Pan de Casa Fuentes con el sello de Privilegio, que completa. VIGIL 4 y 6

ECONOMATO GADES

TOPETE, 2.

El establecimiento de comestibles y Ultramarinos finos, a donde el público encontrará clases selectas, pesos exactos y precios sin competencia.

Academia preparatoria

PARA MAQUINISTAS DE LA ARMADA, TORPEDISTAS Y CONDESTABLES

Calderón de la Barca 19, 3. CADIZ

COMPRE los materiales de construcción en la casa JACINTO CANIVELL, ANCHA 18 y ahorrará dinero.

MILO

Harina Dietética Maltada.

Sin adición de leche ni azúcar. Producto dietético en las afecciones gastro-intestinales.—Recomendado por las autoridades médicas del mundo entero.

De venta en las principales Farmacia y Droguerías.

Folleto gratis a quien lo solicite de la SOCIEDAD NESTLÉ, A. E. P. A., Gran Vía Layetana 41 Barcelona.

MOYANO

Chocolate de confianza

No queremos ofrecer nuestro chocolate como el mejor, para ser interpretario en el sentido de un fan de venta. Para que el público sea el que efectúe nuestra propaganda, ponemos a la venta de la calidad más inferior

Paquetes de 150 gramos a Ptas. 0,50 y por esta podrá apreciar el consumidor lo que serán nuestros chocolates de pesetas 1,50, 2,00 y 3,00 el paquete de 16 pastillas.

Con cada paquete de propaganda regalaremos un bonito libro de «Cuanto Andalucía».

Venta exclusiva: MOYANO, CONTRERAS y CAMPOS (S. en C.) Cárceles del Castillo 41.—CADIZ

Variedad, gusto y economía

encontrará usted en la EXPOSICION DE JUGUETES

que para las próximas fiestas presenta el

Bazar LA CONCEPCION

Loza — Cristal — Perfumería San José y Cervantes — Teléfono 592

Grandes Almacenes de Mueble

DEGLA

Vda. de Luis Salvador

Sacramento, núm. —11, Cádiz. Ventas a plazos y al contado.—Especialidad en tapicerías fabricadas en la casa, a precios sin competencia

I. S. H. REGALAMOS

un magnífico aparato receptor «Marcomiphone» completo, por cada compra al contado superior de cien pesetas, y los vendemos para fomentar la afición a quince pesetas

Bazar de «La Unión»

LUIS MEXIA JOYERO

Calderón de la Barca, 28. CADIZ

GRAN HOTEL y BALNEARIO

LA BARROSA (CHICLANA)

Abierto todo el año, por disfrutar permanentemente de temperatura ideal.

El sitio de excursiones y de esparcimiento por excelencia.—Playa y bosque.—Pesca y caza

Su servicio de Restaurant está dispuesto a todas horas del día, noche y madrugada

Menudo los domingos

UTILES PARA ESCRITORIO

PAPELERIA

IMPRESA

M. Cerón Bohórquez

Esta casa vende con un 5 por 100 de economía sobre sus competidores

Haga un pedido de prueba y se convencerá.

Despacho: Duque de Tetán 15.—Talleres: Beato Diego de Cádiz, 8. Teléfono 514.



FABRICA DE MOSAICOS HIDRAULICOS

MANUEL RUIZ VILCHES

CAL HIDRAULICA CEMENTOS, ETC.

COBOS, 6 DUPLICADO CADIZ TELEFONOS 34 y 498

POR TELEGRAFO Y POR TELEFONO

Información de España

Parte oficial de la campaña

En la región occidental el general Saro con sus fuerzas prosigue su marcha hacia la costa, venciendo con gran éxito la resistencia del enemigo...

Una emboscada dispuesta en Boni-Homar, produjo al enemigo ocho muertos, que dejó en nuestro poder varios heridos.

En la zona de Larache las columnas que mandan los coroneles González Carrasco, García Bolix, González y Prats siguen reforzando el frente.

En la región oriental, sin novedad. Distintivo de El Caney.— Medalla Militar y concesión de una laureada.

Madrid.—Se concede el distintivo de El Caney, a don José Escalona Naval, del regimiento de Infantería de la Constitución, 29.

—Se concede la Medalla Militar de Marruecos, al capitán de Caballería don Francisco Corrales Gallego.

—El Diario de Guerra publica la resolución del Consejo Supremo de Guerra y Marina, concediendo la Laureada de San Fernando al comandante de Infantería (alcalde) don Julio Benítez y Benítez, por sus méritos en la defensa de la posición de Igueriben desde el 17 al 21 de Julio, en que se le ordenó por el Comandante general el abandono de aquella posición.

Añade el Diario de Guerra: Durante los días de la defensa, el comandante Benítez, jefe de la guarnición, no dejó un momento de alentar a aquella, recorriendo los distintos frentes del recinto, elevando el espíritu de sus tropas, dándole tan alto ejemplo de virtudes militares, que todas las decoraciones reconocen que era el alma de la defensa, siendo su figura, al decir del único oficial superviviente, admirada por su bizarría, de todos los defensores, que desde el primer momento depositaron fe ciega en su jefe.

Los que marcharán a Africa

En el Diario de Guerra se inserta una circular rectificando los cuadros de servicios para el transporte por vía marítima de los reclutas destinados a Africa. Desde el día 10 del corriente hasta el día 19, saldrán varios vapores que hará 41 viajes, llevando a Africa 27 867 hombres.

Del puerto de Cádiz saldrán: el día 10, vapor correo, servicio ordinario, conduciendo 179 hombres; el día 12, vapor «A. Cola», servicio extraordinario, conduciendo 503 hombres; el día 15, vapor correo con 407; el mismo día, vapor «A. Cola» con 429; el día 17, vapor «A. Cola» con 545; y el día 19, el mismo vapor con 840 hombres.

Saldrán otros vapores de Málaga, Barcelona, Valencia, Sevilla, Almería y Algeciras.

Los españoles de México

Madrid.—Comunican de México, que la colonia española de aquella nación, ha acordado declarar el boicot a las obras del novelista Blasco Ibañez y además cablegrafiar al Rey, expresándole su adhesión.

El final de las declaraciones de Vázquez Meila.

Madrid.—El «ABC» publica el final de unas declaraciones de Vázquez Meila, con interesantes manifestaciones en apoyo de su tesis sobre la reforma del sufragio sin clases.

Marcha a Tetuán

Madrid.—Han regresado a Tetuán convalecientes de las heridas que sufrieron, el comandante Muñoz Grande, jefe de la harka amiga, y los capitanes Puyal y Muñoz Copa, que van para asistir al acto de la entrega de la bandera a los regulares y que fueron heridos prestando servicios en las referidas fuerzas.

De Oviedo

Madrid.—Ayer llegaron el Gobernador civil de Oviedo y el Alcalde de Gijón, que vienen para tratar con el Gobierno de importantes asuntos de aquella región.

El Director general de Abastos.

Madrid.—Ayer marchó a la Coruña el Director general de Abastos señor Bahamonde, que va a estudiar la manera de solucionar el problema de la carne en aquella región, que afecta a varias provincias españolas.

El aniversario de D. Benito Pérez Galdós.—Varios actos.

Madrid.—Ayer celebróse el aniversario de la muerte del insigne escritor don Benito Pérez Galdós, depositándose numerosas coronas en el monumento que tiene erigido en el Retiro. Asistieron al acto numerosas comisiones de literatos y artistas, entre ellos, los hermanos Alvarez Quintero, Ramírez Angel y otros.

Leyéronse varias composiciones y pro nunciáronse sentidos discursos.

Asamblea en la Normal de Madrid de los maestros nacionales.

Con extraordinaria concurrencia asistiendo delegados de casi todas las provincias celebróse la asamblea general de los maestros en la Normal de Madrid, presidiéndola el señor Martínez.

Se abre la sesión procediéndose a la constitución de la Junta tomando posesión de sus cargos los vocales nuevamente elegidos. Paesta a discusión el acta de Madrid se nombró una Comisión compuesta de los señores Delgado, de Córdoba; López, de Alava; y Calzada, de Palencia; la que informará en el sentido de que se acepten todos los votos emitidos en favor de don Sidonio Pintado, y que se le nombre vocal representante por Madrid. Hecha votación nominal se acuerda por mayoría aprobar el dictamen de la Comisión y que se le extienda el oportuno nombramiento al señor Pintado.

Queda constituida la Junta con asistencia de la Comisión permanente y de los vocales don Luis Eusebio López, de Alava; don Eloczar Huerta Puche, de Albacete; don Francisco Mallol Sala, de Alicante; don José Gómez Rodríguez de Cádiz; don Santiago Piñeiro, de Coruña; y otros muchos.

El señor presidente dirigió un saludo cariñoso a los señores vocales que traen la representación de los maestros nacionales de las varias provincias españolas confiando que la labor de esas asambleas han de ser altamente benéficas para los intereses que afectan a la clase.

El señor Piñeiro, de Coruña, elogió la actuación del exgobernador de Coruña, don Pio López Posas, que ha procedido a la apertura de varias Escuelas clausuradas, creando varios comedores para niños y dispensando una protección decidida a la Escuela nacional.

Después hicieron uso de la palabra otros señores que fueron muy aplaudidos.

Medallas de sufrimientos por la Patria.

Vista la propuesta del general en jefe del ejército de Africa, se otorga la medalla de sufrimientos por la patria, a los siguientes oficiales:

- Teniente de infantería (hoy capitán) don Fernando Alonso, herido grave. Alféreces don Francisco Estévez, menos grave; don Antonio López y don José Rodríguez, graves. Capitán de artillería don Luis Ruano grave. Capitán de intendencia don Antonio Camacho, menos grave.

En el Centro Gallego

Madrid.—En el Centro de Galicia se celebró ayer domingo un gran baile familiar, al que concurrieron los más nombrados de la colonia gallega en la corte.

Fuó mucha animación.

Una conferencia

Madrid.—En el Centro de Estudios Patológicos disertó brillantemente don Enrique Loyguarua sobre el espiritismo moderno, siendo muy aplaudido.

El campeonato de foot-ball en la Región Centro.—En partido de campe nato, el Racing Club venció por siete a cero al Unión Sporting Club.

Indudablemente los que acudimos al Campo del Racing a ver resudar el Campeonato de foot-ball después de estas fiestas de Navidad, teníamos la evidencia que triunfaría el Racing, pero no por tanto. Siete tantos ha hecho a sus contrarios. Con esta victoria queda más iguala-

do el Campeonato, El Racing figuraba en último lugar por varias descalificaciones. Hoy han aparecido otra vez los castigados y han demostrado que vienen con verdaderas ganas de dar no poco que hacer. Así, entusiasmo, y triunfo seguro.

Correspondió el asque al Unión. Pase de Caballero a Vicente con un chut formidable de Ricardo que detiene bien guardameta Unionist.

Cuales desde medio campo cañonea meta viéndose apurado portero Racing. Sugazaga tira una mano del Racing que despeja portero.

Ambos porteros se lucen en paradas. Falta del Chales tirala Caballero que recoge Fuertes y chutado h.oe el primero.

Se tiran varios corners contra el Racing. El extremo Aman centra regocijándolo Ricardo haciendo el segundo del Racing.

Valderrama pasa a Gonzalo y éste en jugada personal llega hasta el portero que al burlarle hace el tercer tanto.

Nuevamente se hace con el balón Valderrama (uno de los castigados) que pasando a Ricardo convierte en cuarto. Termina el primer tiempo con cuatro a cero.

En el segundo, el portero del Unión hace maravillas pero no le sirve de nada. Tiene delante de sí una bien cohesionada línea contraria que le hace andar loco. Los del Unión por otra parte parece ser no se ocupan más que de hacer corners.

Ricardo, Caballero y Valderrama se encargan de hacer los tres que restan. Sobre todo el del último fué un tiro formidable, estupendísimo.

Los últimos momentos del partido el Unión hizo todo lo posible por «hacer algo» pero no lo consiguió. Jugaron a última hora muy bien, pero la suerte no les acompañó «ya».

En la Cámara de Comercio

Madrid.—En la última sesión en pleno de la Cámara de Comercio, dióse cuenta de hallarse adelantados los estudios para la construcción en Madrid de un metropolitano de vía ancha que onlazará las estaciones del Norte y del Mediodía y que convertirá a Madrid en una estación diametral y de paso. El túnel tendrá cinco kilómetros y tres vías. La estación de viajeros se colocará en la plaza del Colloa.

También se habló de la forma en que se llevan en el Consejo de la Economía Nacional, los trabajos para los tratados de comercio con Suecia, Bélgica, Finlandia y Polonia.

Acedióse solicitar del Gobierno una aclaración sobre el decreto de los alquileres exceptuando la libertad de la contratación en los establecimientos mercantiles que excedan de 500 pesetas.

Vuelco de una moto

Madrid.—En el paseo de María Cristina voló una motocicleta que conducía Carlos Chacón, el cual resultó con gravísimas heridas.

Los acompañantes de Carlos, Manuel García, Isidora Trigo y Concepción Delgado, también resultaron heridos graves.

El futbol en Barcelona

Barcelona.—En el campo de las Cortes, celebróse con gran animación un encuentro entre el Barcelona F. O. y el equipo danés Dalkkludem. Vencieron los catalanes por dos a uno.

Destacáronse del Barcelona Arnan y Samitier. El juego de los daneses tiene por característica la dureza y la rapidez.

Una extraña epidemia

Castellón de la Plana.—En el pueblo de Masiguera, del término de Villafraanca, se ha declarado una epidemia de enfermedad desconocida, que causa grandes estragos.

Los médicos dicen que se trata de una enfermedad más temible que el cólera y la gripe.

El conflicto de la carne

Santander.—El gobernador civil ha manifestado a los periodistas, respecto del conflicto de las carnes, procederá con energía, haciendo cumplir la Ley a quienes no atiendan sus indicaciones.

Despachando con Magaz

Madrid.—Esta mañana en la Presidencia, estuvieron despachando con el presidente interino del Directorio, Marqués de Magaz, los subsecretarios de Estado, Marina y Guerra, y el director general de Administración Local, Calvo Sotelo. Complimentaron a Magaz, el general jefe del Estado Mayor de la Alta Comisaría, señor Despujols, que mañana marcha para Barcelona.

Un banquete

Madrid.—La Asociación de alumnos de San Antón, celebró su banquete anual en los salones del Colegio, asistiendo varios centenares de asociados pronunciándose eocuentes discursos.

La propaganda sanitaria

Madrid.—En el Teatro del Cisne se celebró el acostumbrado mitin sanitario presidiendo el doctor Navarro Fernández, asistiendo numeroso público de la barriada de Chamberí. Todos los oradores abordaron temas sanitarios especialmente el de termina con la prostitución reglamentaria.

Fueron muy aplaudidos.

Del homenaje a los Reyes de España.

Madrid.—Los organizadores del proyectado homenaje a los Reyes continúan activamente sus trabajos. No solo vendrán a Madrid los alcaldes de toda España sino representantes de 925 Ayuntamientos que existen y comisiones de todas las diputaciones provinciales.

Concurrirán al homenaje los afiliados a la Unión Patriótica que lo deseen.

Los Reyes presenciarán el desfile de las Corporaciones bajo mazas. Probablemente el Rey presidirá un banquete monstruo al que asistirán todos los alcaldes.

En Barcelona el día 29 se celebrará una manifestación de simpatía hacia los Reyes que recorrerá las calles celebrándose después varios actos en el Palacio de la Música Catalana.

Hablarán las primeras autoridades de la Ciudad Condal.

El Sevilla F. C. derrota al Real Madrid por seis a cero.

Sevilla.—Ayer tarde celebróse el anunciado partido entre el Sevilla F. C. y el Real Madrid.

Había una inmensa expectación por presenciar el partido. El Real Madrid alineó el siguiente equipo: Barro, Escobar, Quesada, Barrero, Calatayud, Mejías, Mora, eds, Hernández, Coronado, Felix Pérez, Berroa y Campa.

El Sevilla presentó el siguiente once: Avilés, Sedeño, Hermindo, Caballero, Ocaña, Gabriel, Roldán, Carreño, Rey, Kinké y Brand. Arbitró Balguer.

Avanzaron de primera los madrileños, ahutando fuertemente Bernabeu y parando muy seguro el guardameta sevillano.

Siguió luego un franco dominio de los sevillanos, alternados con arrancadas de los madrileños que eran detenidas por las defensas sevillanas especialmente por Sedeño.

Durante el primer tiempo las defensas y los medios sevillanos, actuaron magistralmente, distinguiéndose notablemente de la línea delantera madrileña Félix Pérez.

La línea delantera sevillana jugó admirablemente, pero delante de la puerta se mostraba muy derviosa sin poder marcar tanto por esta causa.

El defensa Quesada empleóse varias veces a fondo, despejando los ataques de los sevillanos.

Terminó el primer tiempo con un tanto de los sevillanos a cero de los contrarios. El tanto fué hecho de un pase de Kinké a Rey, aprovechando una salida de Barroso.

Durante el segundo tiempo fué mayor el dominio de los sevillanos, que se encontraban ya más serenos.

Del Madrid actuaba muy bien la pareja de defensa Escobar Quesada. De los medios, solamente destacó base Mejías.

Los sevillanos consiguieron un tanto más, de un formidable chut de Carreño, y a los pocos momentos obtuvieron el tercero, marcado por el mismo jugador en igual forma.

La media hora que siguió, fué de bastante dominio del Sevilla, que tenía totalmente presionados y dominados a los madrileños.

Otro tanto fué hecho por Rey. Luego Kinké marcó el quinto, de un pase de Roldán y el sexto fué una formidable jugada personalísima de Kinké.

El resultado del encuentro fué el triunfo del Sevilla por 6 a 0. Finalmente los sevillanos tiraron fuera un penalty, que silbó Balguer. Los madrileños reforzaron sus líneas con Martínez su guardameta y con el interior derecha Triana.

Otros partidos de futbol

Bilbao.—El Real Unión de Irán, venció al Arenas de Bilbao, por 5 a 3. En éste equipo figuraban varios jugadores del reserva. El partido fué poco interesante por el dominio del Real Unión.

—En el campo de San Mamés, jugaron el Athletic y el equipo Zurich F. C., que de tanta fama viene precedido. Venció el Athletic por 2 a 1.

El Zurich desarrolló un juego sucio, cortando con las manos en muchas ocasiones los peligrosos avances de los bilbaínos.

—Pamplona.—Jugaron partido de campeonato la Real Sociedad de San Sebastián y el Osasuna, venciendo el primero por 1 a 0.

El tanto de la victoria lo hizo Urbi na rematando un centro.

Disposiciones de «La Gaceta».

Madrid.—La «Gaceta» de hoy entre otras publica las siguientes disposiciones:

—Real Orden estableciendo que siga en vigor por el mes actual la aplicación del artículo primero del R. D. de 1.º de Septiembre para que no se permitan otros empleos sino el de alcohol vintico para el encabezamiento de los vinos y sus mistelas.

—Disponiendo que todas las prórogas de concesiones de aprovechamientos hidráulicos y que estén otorgadas antes del 14 de Julio de 1921, sean denegadas si no se sometien previamente a las condiciones de nacionalización que fija el artículo segundo del R. D. correspondiente.

—Autorizado al Director General de Montes para la provisión de 20 plazas de ayudantes facultativos.

De Guerra: Aclarando el apartado (a) de la disposición de 30 de Marzo de 1924.

De Marina: Aprobando la adquisición de 300 toneladas de carbón para el crucero «Cataluña».

—Dictando reglas para impedir la transgresión de las leyes de pescas por buques extranjeros en las aguas españolas.

—Nombrando jefe de la provincia marítima de Melilla al capitán de fragata don Juan Miranda.

—Ascendiendo a los empleos superiores al capitán de fragata don José Antonio B. S. y al capitán de corbeta don Carlos River.

En la Presidencia

Madrid.—Al llegar a la Presidencia esta tarde el marqués de Magaz dijo a los periodistas que carecía de noticias de interés que comunicarle de Marruecos y de la Península.

El general Muslera que acaba de regresar de la Coruña estuvo visitando al marqués de Magaz.

También los visitaron el general Navarro y una comisión de Catedráticos de Universidad e Institutos que fueron a reiterarle las peticiones hechas al Subsecretario de Instrucción Pública y al general Navarro.

Una agresión

José Purcell Aragón, de 43 años y domiciliado en la calle Segismundo Moret, número 3, fué asistido en la Casa de Socorro, de contusión y erosiones en las regiones frontal y nasal, y en ambos lados de la cara y herida por mordedura en el dedo anular derecho, por ser agredido.

Fig. grafía de M. Carde.

Los sevillanos consiguieron un tanto más, de un formidable chut de Carreño, y a los pocos momentos obtuvieron el tercero, marcado por el mismo jugador en igual forma.

La media hora que siguió, fué de bastante dominio del Sevilla, que tenía totalmente presionados y dominados a los madrileños.

Otro tanto fué hecho por Rey. Luego Kinké marcó el quinto, de un pase de Roldán y el sexto fué una formidable jugada personalísima de Kinké.

El resultado del encuentro fué el triunfo del Sevilla por 6 a 0.

Finalmente los sevillanos tiraron fuera un penalty, que silbó Balguer. Los madrileños reforzaron sus líneas con Martínez su guardameta y con el interior derecha Triana.

La avaricia es virtud

cuando es el tesoro de la salud el que se ambiciona. Protejed a vuestros niños contra el peligro de la desnutrición, el raquitismo y la anemia, vigorizando su sangre y fortaleciendo sus huesos con hierro y fósforo.

Los niños, por lo agradable de su sabor, prefieren el tónico predilecto y sonrien y se afanan en torno del

Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD.

Las damas visitadoras del soldado

La Exema. Sra. D.ª María Weyler de Fernández de Heredia, Sras. de Carbonell, Aramburu (D. Mignel) y Fernández Liebre y Srtas. de Joly, Pacheco, Martínez, Martínez, Aramburu y Gómez Alberti, visitaron esta tarde los hospitales Mora y Militar.

En el primero esperaban a las damas piedadosas, el director don Juan de los Rios Mérida y los señores facultativos de servicio, y en el Hospital Militar, el teniente coronel médico Sr. Inigo y comandante farmacéutico, señor Martínez.

A la comisión, acompañaba como siempre, el coronel don Rafael Fernández Liebre.

Repartieron entre los hospitalizados, prendas de vestir, tabaco, vino, revistas, libros y medallas.

Los soldados mostrábase agradecidos a estos obsequios de las damas, como regalo de Reyes.

Actualmente existen 192 enfermas y heridos en el Hospital Militar y 62 en el de Mora.

En el Militar entró ayer el capitán de Cazadores de Alfonso XII, don Alfonso López de Seris, con fractura del peroné por caída del caballo.

Mas del funeral en la Castreña

En la misa de requien que el Regimiento de Infantería de Cádiz, dedicó esta mañana a los oficiales, clases y soldados que pertenecieron a la citada unidad y murieron en Africa.

De presto ofició el capellán del Regimiento Artillería de Costa número 1 y el capellán del Regimiento de la Base Naval, pronunció una sentida plática ensalzando el valor y los méritos, de los que dieron su vida en defensa de la Patria.

Asistieron además de las autoridades militares, las civiles, eclesiásticas y de marina.

También concurrió una sección de 80 hombres del Regimiento de Cádiz. La iglesia aparecía deslumbradora y magnífica.

Cementos

Materiales de construcción. — Saneamiento Gran reducción de precios CANIVEL :: Ancha, 13

Juan A. Cortés

recomienda a todos los consumidores el pan que elabora en sus hornos de las calles Desamparados y Rosario.

So traspasa o arrienda local

lujoso recientemente instalado en calle céntrica.—Razón en esta Administración de 11 a 1.

BUENOS IMPRESOS EN

BEATO DIEGO, 8 M. CERON BOHORQUEZ

Advertisement for Hipofosfitos Salud, featuring illustrations of children and text describing its benefits for children's health, including iron and phosphorus content.

EL NOTICIERO CADITANO

úmero suelto
0 céntimos

Redacción y Administración:
San Francisco, 10
Teléfono, 512

De San Fernando

Gran festival en la Plaza de Toros

Mañana martes, 6 del corriente, festividad de los Santos Reyes, se verificará en la Plaza de Toros de San Fernando un sorprendente festival deportivo y gimnástico, que un grupo de deportistas llevará a efecto en honor del Gimnasio Club Gaditano.

Este Club, que abrirá las puertas a sus socios por toda la primera quincena de Enero, cuenta ya con una gran simpatía y un número elevado de socios que trabajan cariñosamente para el engrandecimiento de esta escuela de educación física.

En San Fernando reina una enorme expectación por este festival, cuyo programa está despertando el máximo interés.

La función empezará a las tres de la tarde en punto.

Es de esperar, dado el entusiasmo que existe, que se vea llena la hermosa Plaza de Toros de San Fernando.

AGUSTIN CRUZ BERNAL

MEDICO

Enfermedades del aparato respiratorio, Circulatorio y Digestivo

Consultas de 11 a 1

Gratis, los sábados de 6 a 8

SEGISMUNDO MORET, 21

Cementos

Materiales de construcción.

Saneamiento

Gran reducción de precios

CANIVEL Ancha, 18

Juan A. Cortés

recomienda a todos los consumidores el pan que elabora en sus hornos de las calles Desamparados y Rosario.

Los últimos sucesos

Rotoros de tuberías

A la Comisaría fueron conducidos Salva y Ortega Colantes y Juan Rodríguez Sánchez, detenidos en la calle Prim por intentar sustraer la tubería de la casa núm. 5 de la calle Villalobos, dándose a la fuga.

Lo de siempre

A la Comisaría fué conducido Baldomero Romero Rivero, por encontrarse en la vía pública alborotando en estado de embriaguez.

Por insultos

A la Comisaría fué conducido Fernando Duarte Ortega, por maltratar, insultar y amenazar a su esposa, Encarnación Esteban.

El hecho ocurrió en la plaza de la Merced.

Al citado individuo le fué intervenida una navaja.

A la prevención

Fueron conducidos los individuos siguientes:

Miguel Ramírez Gómez, de 33 años, y Antonio García Robledo, de 45, porque se encontraban en la vía pública en estado de embriaguez molestando a los transeúntes.

José Martín Fernández, de 65 años, que imploraba la caridad pública en estado de embriaguez en la calle Columela.

Lesionados

A la Comisaría fué conducido José Coronilla Quintanilla, que fué asistido en el Hospital de San Juan de Dios de varias lesiones que le produjo el auto 3.193 de S. E.

A la Comisaría fué conducido José Nogueira Villar, por haber causado lesiones en la cabeza con un latón al joven de 9 años Federico Rizo Peña, de las que fué asistido en el Hospital Mora.

BUENOS IMPRESOS EN

BEATO DIEGO, 8

M. CERON BOHORQUEZ

Regalo a nuestros lectores

NUEVO ADELANTO DE LA CONTABILIDAD

DIARIO CONTROLIZADOR O CONTABILIDAD UNIFICADA

LIBROS TEORICOS Y PARA LA PRACTICA DEL TENEOR DE LIBROS

POR

B. GONZALEZ RODRIGUEZ

Nuevo sistema por el que se unen los conocidos libros Diario, Mayor, Caja y Cuentas Corrientes, dando lugar para subsanar errores y omisiones, hándose especial de grandes ventajas.

Précio para los lectores de EL NOTICIERO, 35 pesetas

Manuel Cerón, Duque de Tetuán, 15.—Utiiles de Escritorio, Cádiz

Notas del día

Visitas

Visitaron hoy al señor gobernador civil en su despacho oficial:

Los señores que componen la Junta de Protección a la Infancia, ingeniero industrial señor Segura, el vicepresidente de la Comisión provincial y el director del Hospital Mora.

Obsequio de una imprenta

Hemos tenido el gusto de recibir uno de los almanques, con que la casa de don Manuel Alvarez obsequia a sus clientes. Conoció el gusto exquisito del señor Alvarez y su insuperable maestría en el arte tipográfico, resulta inútil ponderar el obsequio.

Enfermo

Guarda cama hace ya siete días, nuestro respetado amigo don Juan B. Jabaloyes, beneficiario-tenor de esta S. I. C., al que deseamos total restablecimiento.

Se traspasa

o arrienda local lujoso recientemente instalado en calle céntrica.—Razón en esta Administración de 11 a 1.

línea Regular de Vapores de Ibarra y Com.

Parte oficial de la campaña de la línea regular de vapores de Ibarra y Com. para los puertos siguientes: Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao, Pasajes, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Tarragona, Barcelona y Girona. INFORMAR SU CONSIGNATARIO, JUAN J. RAVINA, Beato Diego de Cádiz, 12.—Cádiz

Línea de Vapores

Manuel Fernández Pujol-Cádiz

Servicios para Tánger, Arcilla, Larache (muelle), Ceuta, Melilla. Admiten carga. Informará su armador, Duque de la Victoria 2, Dup. A.º 1.º 635

Aurelio Alcón y Compañía

Comisarios de buques.—Agentes de Aduana.—Representantes de numerosas e importantes Compañías españolas y extranjeras de vapores, salmunes, remolques, etc. Cesiones, consignaciones, tránsito de mercancías. Agentes de ITALIA—AMERICA, Sociedad de Embarques Marítimas y LA PATRIA HISPANA, S. A. de Seguros. Directores telegráficos y telefónicos: ALCON. Teléfono: Interoceano, 24.—Oficina: IBAC PERAL 9

Herederos de Antonio Millán

PROPIETARIOS DE LOS VAPORES Mercedes, Puerto de Santa María, Cádiz, Antón, Orión, Aníbal, Emilia y Violeta. Servicios semanales entre Cádiz, Sevilla, Sanlúcar y Huelva. Servicios de cabotaje entre Sevilla, Cádiz, Gibraltar, Puzos, Málaga y Larache. Servicio de vacas con el vapor Cádiz entre Sevilla y Sanlúcar. Escritorio: SANTO CRISTO núm. 2.—CADIZ

Cemento Portland

ASLAND

de la Compañía General de Asfaltos y Portland. «ASLAND», de Barcelona. La marca que sirve de tipo para los Portland en España. Emplearse en las obras del Estado. Delegado-Agente para Cádiz y su provincia: E. ANDRES GONZALEZ, Rafael de la Viesca, 10 CADIZ

Remington EL MODELO MEJOR



DE LA REMINGTON

El Número 12 «NO SE OYE al escribir!!

LOS AMIGOS ANTIGUOS SON LOS MEJORES

Casa central Lavelette.—Trafalgar número 6.—BARCELONA

SUCURSAL EN CADIZ

DUQUE DE TETUAN 32

